



THE NEW ZEALAND GAZETTE

Published by Authority

WELLINGTON: THURSDAY, 4 SEPTEMBER 1980

CORRIGENDUM

Maori Land Development Notice

IN the notice cited as Maori Land Development Notice, Wanganui, 1980, No. 3, published in *Gazette*, 19 June 1980, No. 68, page 1812, the Schedule to the said notice is to read as follows:

SCHEDULE

Date of Notice	Reference	Registration No.
19 August 1976	<i>Gazette</i> , 17 February 1977, No. 16, p. 351. Maori Land Development Notice, Wanganui, 1977, No. 6.	Nil

Dated at Wellington this 26th day of August 1980.

For and on behalf of the Maori Land Board:

I. P. PUKETAPU, Secretary for Maori Affairs.

(M.A. H.O. 65/5; D.O. 6/3/1)

CORRIGENDUM

Notice of Intention to Vary Hours of Sale of Liquor at Licensed Premises—Northland Licensing Committee

THE notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, dated 24 July 1980, page 2196, the first paragraph should read as follows:

PURSUANT to section 221A of the Sale of Liquor Act 1962, as amended by section 22 (14) of the Sale of Liquor Amendment Act 1976, I, John Fraser Robertson, Secretary for Justice, hereby give notice that the Northland Licensing Committee, on 25 June 1980, made an order authorising variations of the usual hours of trading for the licensed premises known as the Star Hotel.

Dated at Wellington this 15th day of August 1980.

J. F. ROBERTSON, Secretary for Justice.

(Adm. 2/72/5)

CORRIGENDUM

Notice of Intention to Vary Hours of Sale of Liquor at Licensed Premises—Northland Licensing Committee

THE notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, dated 24 July 1980, page 2196, the first paragraph should read as follows:

PURSUANT to section 221A of the Sale of Liquor Act 1962, as amended by section 22 (14) of the Sale of Liquor Amendment Act 1976, I, John Fraser Robertson, Secretary for Justice, hereby give notice that the Northland Licensing Committee, on 25 June 1980, made an order authorising variations of the usual hours of trading for the licensed premises known as the Kensington Tavern.

Dated at Wellington this 15th day of August 1980.

J. F. ROBERTSON, Secretary for Justice.

(Adm. 2/72/5)

CORRIGENDUM

The Road Classification (Kiwitea County) Notice No. 1, 1980

IN the notice with the above heading, published in the *New Zealand Gazette*, 14 August 1980, No. 94, p. 2415, the first heading to the Schedule, the word "Road" should read: "Roads".

IN the Schedule under the heading of Roads Classified in Class Two, line 3, "Kawhata" should read "Kawhatau", at line 13 for "Pakata" read "Potaka".

CORRIGENDUM

IN the notice headed "Appointment of a Member of the Franklin-Manukau Pest Destruction Board (No. 2423, Ag. 6/13/2/6A)," published in the *New Zealand Gazette*, 31 July 1980, No. 89, p. 2254, the heading is now to read "Appointment of a Member of the Mid-Southland Pest Destruction Board (No. 2423, Ag. 6/13/2/6A)".